## Catálogo de Información Pública

Nombre de la Entidad Pública: Sistema de Agua Potable y Saneamiento de Yautepec, Morelos.

Actualización correspondiente al mes de: Abril del 2014.

**Nombre de la Unidad Administrativa:** Contabilidad del Sistema de Agua Potable y Saneamiento de Yautepec, Morelos.

**Servidor Público responsable del resguardo de la información:** C. Alejandra Alcalá Maya, Jefe de Contabilidad del Sistema de Agua Potable y Saneamiento de Yautepec, Morelos.

**Fuente y Archivo donde radica la Información:** Departamento de Contabilidad del Sistema de Agua Potable y Saneamiento de Yautepec, Morelos; en la PC de la C. Alejandra Alcalá Maya, Jefe de Contabilidad del Sistema de Agua Potable y Saneamiento de Yautepec, Morelos, y en el anaquel.

**Información pública:** Formato de requisición de compras de material, para el Sistema de Agua Potable y Saneamiento de Yautepec, Morelos.

Formato de período vacacional del personal del Sistema de Agua Potable y Saneamiento de Yautepec, Morelos.

Formato de tarjeta para reloj checador, para registrar la entrada y salida de la jornada de trabajo del personal del Sistema de Agua Potable y Saneamiento de Yautepec, Morelos.